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V Kolesech se pojede o mistrovské tituly ve všestra nnosti  

 

Ve dnech 2. – 4. srpna se ve východo českém areálu v Kolesech uskute ční mistrovství České 
republiky ve všestrannosti. Tyto t řídenní závody skládající se z drezurní úlohy, terén ní jízdy a 
parkuru jsou v tomto termínu ur čeny p ředevším pro družstva a juniory – práv ě ti totiž budou 
sout ěžit o medaile. P řipraveny jsou však i další sout ěžní kategorie. 

Na startovní listině týmů by se mělo představit celkem 10 družstev a titul z loňského roku bude obhajovat tým 
Východočeši „A“. I v roce 2012 se mistrovství České republiky pro družstva konalo v Kolesech a zlaté medaile 
získali Petr Myška (Kamerik), Lucie Příhodová (Exotika), Tomáš Kocián (Cirda) a Veronika Příhodová (Imposant 
Rules). Východočeši stejně jako loni postaví na start tři celky. Lonští zlatí jezdci letos nastoupí v podobném 
složení, jen místo Tomáše Kociána startuje Lucie Hlavatá s koněm Kaila. Další menší změnou je koňský partner 
Veroniky Příhodové. Ta se letos představí s koněm Zack. Dvě družstva vypraví oblast Vysočina, po jednom týmu 
má pak Praha a střední Čechy. Silné tři týmy vedle Východočechů postaví také severní Morava.  

 

Juniorští jezdci startují ve dvou kategoriích. V mladší skupině (14 – 16 let) je nahlášeno 14 dvojic a ty budou 
soutěžit na úrovni ZL. Pro jezdce ve věku 17 – 18 let je vypsána soutěž L a o cenné kovy se utká devítka 
přihlášených.  

 

Oba loňští vítězové, tedy Antonín Vrtek (Beauty) a Tomáš Němec (Domin), nebudou na staru chybět. Letos 
však budou bojovat spolu, neboť Antoním Vrtek postoupil do starší věkové kategorie. Nejvýše postavenou dle 
loňských výsledků republikového šampionátu je tak v mladší kategorii Eliška Orctová. Ta si v roce 2012 projela pro 
stříbro. Silnou konkurentkou jí zajisté bude nejen účastnice mistrovství Evropy pony Marie Dvořáková, ale také 
Barbora Kamírová či Šárka Votavová.  

 

Vedle mistrovských soutěží se v Kolesech uskuteční také další kolo Zlaté podkovy a soutěže pro mladé koně – 
KMK. K tomu mohou jezdci získat oblastní medaile, a to nejen Východočeši, ale také jezdci ze středních Čech.  

 

V pátek se v areálu zahájí závodní zápolení na drezurních obdélnících. V poslední době je to právě drezura, 
která pak v součtu často rozhodne o konečných výsledcích a je proto třeba ji nepodcenit. V sobotu se jezdci vydají 
na trať terénní jízdy a v neděli zakončí závěrečným parkurem. Poté budou ti nejlepší ocenění a družstva a junioři 
obdrží medaile. Více o závodech najdete na stránkách pořadatele s adresou: www.elektrovasury.cz.  
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